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         V roce 2023 uspořádal sportovní klub REDPOINT TEAM z.s. 
Teplice nad Metují celkem 12 závodů na horských kolech, v běhu, 
běhu na kolečkových lyžích a v duatlonu s 1720 startujícími.  
 
         Hlavními partnery sportovního klubu a jím pořádaných závodů 
v roce 2023 byli Královéhradecký kraj, Město Teplice nad Metují, 
Primátor Náchod, Eleven a 3F vision, kterým tímto děkujeme. 
 
         Členové týmu REDPOINT absolvovali v roce 2023 více než 127 
závodních startů a získali 106 medailových umístění, z čehož bylo 
35 zlatých, 41 stříbrných a 30 bronzových. Největší zásluhu na tom 
měli Pavel Bezděk s 54 medailovými umístěními (20-14-20), Tomáš 
Čada (19-8-3) a Jolana Benešová (9-7-4).  
 

CYKLISTIKA 
 
V dubnu jsme po tříleté přestávce uspořádali 26. ročník veřejného závodu horských 
kol v x-country APRÍLOVÁ OSMIČKA s 89 startujícími, zařazený do Poháru 
mládeže KH kraje. V srpnu jsme pokračovali 21. ročníkem závodu horských kol do 
vrchu TEPLICE N.M. – BIŠÍK, kterého se zúčastnilo 47 startujících po kterém 
následoval námi pořádaný 2. ročník závodu horských kol do vrchu MALÉ 
SVATOŇOVICE – ŽALTMAN s 54 startujícími. Devětadvacátý ročník maratonu 
horských kol REDPOINT RALLYE SUDETY se uskutečnil v sobotu 9. září a celkem 
se ho zúčastnilo 725 startujících, což je o něco málo víc než v předchozím roce.  
Většinou na horských kolech členové REDPOiNT-ELEVEN TEAMu vybojovali 55 
medailových umístění (23-21-11).  
 
Nejúspěšnějším závodníkem byl Tomáš Čada (19-8-3), který ve své kategorii vyhrál 
etapák MTB Trilogy Moderate, Středeční pohár MTB Joy Cup, byl druhý na polských 
etapových závodech Sudety MTB Challenge Lite a Strefa MTB Trophy Adventure. 
Pavel Bezděk (3-3-6) se stal absolutním vítězem prestižního závodu Karpacz – 
Sněžka, vybojoval třetí místo v kategorii v seriálu MTB Uphill Beskidy a stejné místo 
obsadil i v seriálu Horokolo vršky. Výborným výsledkem je celkově páté místo 
Daniely Chlíbkové mezi ženami v konečném hodnocení seriálu Blinduro Queen. Dále 
bodovali Jiří Pospíšil (0-3-2), Jiří Fulka (0-4-0), Jan Melišík (1-0-0) a Venca Chlíbek 
(0-1-0).  



 

BĚHY MIMO DRÁHU 
 
Poslední srpnovou neděli uspořádal náš klub v rámci Mezinárodního horolezeckého 
filmového festivalu 30. ročník BĚHU TEPLICKÝMI SKALAMI -  LA SPORTIVA 
CROSS a BUFO BABY CROSS s rekordními 511 startujícími a 12. listopadu 4. 
ročník běhu TEPLICKÁ 10 s 71 startujícími. Zorganizovali jsme osmidílný seriál 
běhů do vrchu BĚŽECKÉ VRŠKY a přímo jeho čtyři závody: Běh na Kraví horu (32 
startujících), Běh na Žaltman (54 startujících), Běh na Dobrošov (47startujících) 
a finálový Běh na Bišík (42 startujících).  
 
REDPOiNT–ELEVEN TEAM vybojoval celkem 30 medailových umístění (14-12-4). 
Nejúspěšnější byl Pavel Bezděk (11-9-3), druhý ve své kategorii v Českém poháru 
v bězích do vrchu a absolutní vítěz Běžeckých vršků. Dále se umístili: Jolana 
Benešová (3-4-1), mimo jiné druhá v kategorii dvojboje Biegi Snieznicke a Jiří 
Pospíšil (0-0-1), třetí v kategorii konečného hodnocení Běžecké ligy. 
 

BĚH NA LYŽÍCH 
 
Po loňské zkoušce jsme společně se SKI Police nad Metují, BKL Machov a INS 
TEAM uspořádali čtyřdílný seriál v běhu na kolečkových lyžích KladSKIroll Cup a 
přímo jeho finálový závod NOVÉ MĚSTO N. MET. – SENDRAŽ s 36 startujícími.                                                                                                       
 
Na běžeckých a kolečkových lyžích jsme získali 15 medailových umístění (8-3-4) 
na čemž měla největší zásluhu Jolana Benešová (7-2-1), která obsadila celkově 
druhé místo a zvítězila ve své kategorii ve Velké Ski Tour. Dále se umístili: Nikol 
Benešová (1-1-0), Tomáš Čada, Michal Čada a Jiří Fulka (všichni 0-0-1). 
    

TRIATLON 
 
V polovině června jsme uspořádali X-duatlon Pálenka, zařazený do Memoriálu Míly 
Holcmana, s 36 startujícími.  
 
Za REDPOiNT – ELEVEN TEAM jsme napočítali celkem 7 medailových umístění 
(4-3-0). Nejúspěšnější byl Jiří Fulka (2-2-0) následovaný Pavlem Bezděkem (2-1-0). 
 

MTB BIATLON 
 
REDPOiNT – ELEVEN TEAM na Plzeňsku reprezentoval Jiří Pospíšil, který získal 
v seriálu Biatlon Cup 6 medailových umístění (1-3-2) a celkově ve své kategorii 
zvítězil.   
 

   Více na: www.redpointteam.cz 


